
Як зустрічають Новий рік 
в різних країнах

Виставка до Нового року



До нас наближається Новий 2022 рік! Серед барвистого
розмаїття свят найулюбленішими є різдвяно-новорічні.

Їх можна вважати справжньою окрасою у вінку свят
народу України. Цих свят з нетерпінням очікують як

діти, так і дорослі.



З нагоди свята підготовлено тематичну виставку.
На виставці представлена різноманітна література  про
звичаї та традиції святкування Нового року в Україні та

інших країнах світу.



Тут ви знайдете відповіді на питання: чому Різдво
переважно відзначають 25 грудня? Навіщо

організовують різдвяні ярмарки? Чи всі діти отримують
подарунки того самого дня? Чому ми прикрашаємо
ялинку? Хто вигадав перші скляні ялинкові іграшки?

Навіщо будують різдвяні вертепи і т.д.
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Новий рік і Різдво – свята, які у нас люблять і

чекають з великим нетерпінням і радістю. Зустріч
Нового року і Різдва в різних країнах має свої

особливості. Книга розповідає про найцікавіші
традиції, які збереглися в країнах Європи,

Америки, Азії, Африки та Австралії від давнини і
до сьогодення.



Чи знаєте ви, як і коли ворожили дівчата, якою була посвята в парубоцтво, як
закликали весну наші пращури, коли заготовляли лікарські рослини, якими

символами зустрічали Новий рік на Україні? Про ці та інші обряди і звичаї, що
вже стали реліктами, ви дізнаєтеся, прочитавши книгу Василя Скуратівського
«Місяцелік». Вона є логічним продовженням уже відомих творів «Берегиня»

та «Посвіт», що набули широкої популярності серед читачів. Автор зібрав
багатющий матеріал про походження назв українських місяців та пов’язані з

ними численні прислів’я і приказки, зразки завбачень погоди, народні й
релігійні свята з конкретним їх датуванням, а також розвідки про найцікавіші

обряди. Народний календар — перше в українському народознавстві видання,
яке стане в пригоді всім, хто не байдужий до своєї національної культури.
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Це неординарний опис народно-календарних
звичаїв, вірувань і уподобань українців. Праця

розподіляється на чотири частини: "Зима", "Весна",
Літо , "Осінь , в окремій праці розповідається про

одяг українців. Книга розрахована на широке коло
читачів. Її матеріали можуть бути використані для

проведення обрядів, підготовки свят, а також
вчителями та учнями на уроках з народознавства. 


